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Necx3; Fy= 3 KkH, F,=2 kH, M=4 kHwm, [o] = 160 Himm’.

Pasbusaem Ban Ha Tpu ydacTka — NO MECTaM MPUMOXEHUA CUNOBLIX
chaxTopoB.

Onpepensem narnbaowmnin MOMEHT B cedsHum I

My = M

npu X4 = 0, Mu; = L{M'f
npuxi=4 M, My= YA

N3rubatowmit MOMEHT B cedeHuu II:
Mmz = H "‘6' Xa

npn X, =0, Muz = ‘{M”

npw Xz = 3 M Mp= Y~ 2 4 2= Yllay



[image: image2.png]M3rnbarowmnii MOMEHT B ceveHnm I11:

Mus= M—5 (K +3) +H K3

npuxs=0, Mys=— Ye

npuxs =2, M, Mys= 4-2-(2-,«3) + R.2 = &ctu.

CTtpoum aniopy na3rmbaroLero MoMeHTa.

Onpepensem MOMEHT CONPOTUBIIEHUSt CEYEHUS B TOUKE
rae narnbaiowmit MOMEeHT uMeeT Makcumym: My = § kHwm.
Umeem o = [o]

Mmax max . .
o]= Mu_. = Myi™ _ ¢ -1000-1000
W, [o] 160

X

= SP000 mm® = SO cm®,

Mo Tabnuuam copramenta FOCT 8239-79 W, = S© cm® o6ecneuvsaer
nByTaBp Nel2 ¢ W,=S8%em®, A, =/%% cm?
CropoHa v nnowaak keagpata ¢ W, = SO cm®

3
Wx=%; h=3/6W, =630 =47 cm, A =h?=tH&cw?

Bbrpeill B matepuane oT npnMeHeHna 0ByTaBpOBOro ceYeHusa




